

RAPORT

privind activitatea desfășurată de către consilierul local al com. Teoca, Popș Ioan.

Raportul anual al consilierilor locali este un instrument de bază referitor la modal de gestion a problemelor comunei.

În calitate de consilier local î-mi desfășor activitatea în baza dispoziției L. 2015/2001 privind administrația publică. Conform Art. 51 al. 4 prevede că fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate.

În legătură cu activitatea desfășurată în anul 2017 vă raportez următoarele:

Informez cu această ocazie că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizând pe care le-am avut în cadrul comunei de disciplină din care fac parte și sunt rodul muncii în echipă.

Am avut relații bune cu toți membrii consilierilor locali, bazată pe respect față muncă și colaborarea dintre noi, având convingerea că toți avem un singur scop propriu și modernizarea Comunei Teoca.

În cadrul comunei de amenajare a teritoriului urbanism, protecția mediului, juridică și de disciplină în calitate de consilier am participat la toate reuniunile convocate și am analizat proiectele de hotărâri avizând favorabil majoritatea aceluia.

Referitor la domeniul protecției sociale am participat împreună cu comisia din care fac parte la supravegherea persoanelor beneficiare a Legii 416/2001, pentru curățirea aceluia, rigole, decolmarea sifonilor și curățirea zapădelor.

Am avut o relație bună de colaborare cu Poliția Teoca, unde am fost solicitat la acțiuni comune pentru asigurarea ordinii

În domeniul situațiilor de urgență, domeniul extrem de important, am participat împreună cu d-nul Apărător Teodor la stingerea unui incendiu de vegetație uscată unde până la urmă s-a rezolvat cu bine.

Menționez faptul că am avut o bună colaborare cu d-nul primar Damian Iuțu Mentean, d-nul viceprimar Vasile Petruș precum și cu toți angajații primăriei și colegii consilieri.

De asemenea am participat în comisiile de licitație publică și atribuerii de suprafețe pământuri ale com. Teaca, din primăria anului 2017.

Am participat la adunări cetățenești unde s-au ridicat diverse probleme pe care s-au frământat, locuitorii acestei comunități.

ÎNTOCMIT,
Popp Ioan, consilier local
COM. TEACA.